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New Spirit: die S530. AQUASPIRIT’s cooles
5m RIB. Mega agil, dabei super stabil. Bequemer Platz 
für bis zu 7 Leute. Party, Wasserski, Wakeboard, Son-
nenbaden - alles möglich mit der S530. Natürlich hat 
die S530 einen stabilen Rumpf aus 4mm Bootsbaualu-
minium. Der schlanke Bug und  das breite Heck geben 
der S530 hervorragende Seegängigkeit und super Fah-
reigenschaften. Mit 100PS sind locker 70 km/h möglich. 
Leicht zu trailern und zu slippen ist die S530 ein ideale-
sUrlaubsboot. Die S530 ist als Center- oder Doppelkon-
sole und in den Rumpffarben schwarz, dunkel- oder 
hellgrau erhältlich. Auch die Schläuche können in vielen 
Farbkombinationen gewählt werden. Besuchen Sie 
Ihren Händler, er zeigt Ihnen gerne die Sonderausstat-
tungen und macht mit Ihnen eine süchtig machende 
Probefahrt. Auch erhältlich in einer Pro-Version für 
Polizei, Feuerwehr, DLRG etc. 

New Spirit: the S530. AQUASPIRIT's cool 5m RIB. Mega 
agile, yet super stable. Comfortable space for up to 7 
people. Party, water skiing, wakeboarding, sunbathing 
- everything is possible with the S530. Of course, the 
S530 has a stable hull made of 4mm marine aluminum. 
The slim bow and wide stern give the S530 excellent 
seaworthiness and super driving characteristics. With 
100hp, 70 km/h is easily possible. Easy to trailer and 
launch, the S530 is an ideal holiday boat. The S530 is 
available as a center or double console and in the hull 
colors black, dark or light gray. The tubes can also be 
selected in many color combinations. Visit your dealer, 
he will be happy to show you the special equipment 
and take you on an addictive test drive. Also available 
in a Pro version for police, fire service, search and 
rescue etc.



DOPPELKONSOLE LICHTGRAU | DOUBLE CONSOLE LIGHTGREY CENTER KONSOLE SCHWARZ | CENTER CONSOLE BLACK

BUG PLATTFORM UND TISCH | BOW PLATFORM AND TABLE SONNENDECK FALTBAR | SUN DECK FOLDABLE





GRUNDAUSSTATTUNG | BASIC EQUIPMENT:

Mechanisches Lenksysstem

PVC Anti Slip Decking

Selbstlenzendes Cockpit

Benzintank (60)

Automatische Bilgepumpe

Batterybox

Kissenset

Navigationsbeleuchtung

Heißösen an Heck und Bug

Schaltpanel mit USB/12V

Fußluftpumpe

Mechanical steering system

PVC deck covering

Self-draining cockpit

Built in fuel tank (60)

Automatic bilge pump

Battery box

Set of cushions

Navigation lights

Lifting eyelets bow and stern

Switch panel with USB/12V

Foot pump

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA: 

5,33 m

3,02 m

2,31 m

1,58 m

0,5 m

354/364 kg

1000 kg
7
5

70 - 100 PS | HP

208 kg

508mm | 20“ (L)

1100 | 1400 gr/m2

EN AW 5083 H111
C

Länge über alles | length over all
Cockpitlänge | cockpit length
Breite über alles | width over all
Cockpitbreite | cockpit width
Schlauch Ø | tube Ø 
Gewicht leer | weight dry (CC/DC)
Zuladung max. | payload max.
Personen, max. | passengers max.
Schlauchsektionen | tube sections
Motorisierung | engine
max. Motorgewicht | max. engine weight
Schaftlänge | shaft length
Schlauch | tube PVC /Hypalon
Rumpf | hull Aluminium
CE Kategorie | CE category



PREISLISTE | PRICE LIST:*
JANUAR | JANUARY 2025 

MODEL: S530CC PVC                      19.680,67 € 23.420,00 €

UVP NETTO
RLP NETTO

UVP BRUTTO
RLP BRUTTO

19% MWST

OPTIONS:

Two-color-tube (PVC only)

Set of cushions

Premium set of cushions upgrade

Full cover

Rollbar enforced with waterski towing point

Bimini top, color matching fabric, cover

Bimini top preparation with 6 sockets

Bow platform with back cushion and 2 cleats

Bathing ladder stainless steel mounted over the tube

EVA decking 6mm on deck (and bow platform if installed)

Hydraulic steering system up to 100HP

Removable Table at bow with cup holders and bag

Sun deck foldable with matching colored cushions

Soundsystem BT Boss MG250W.64 with 4 speakers

                                                 

MODEL: S530DC PVC 20.151,26 € 23.980,00 €

*Änderungen und Irrtümer vorbehalten | Errors expected and subject to change

Alle Preise ab Werk Kyiv | all prices ex factory Kyiv

** Unverbindlich. Speditionspreise können variieren

Not binding. Shipping prices may vary  

756,30 €TRANSPORT AB WERK | EX FACTORY** 900,00 €

MODEL: S530 CC HYPALON ORCA 23.899,16 € 28.440,00 €

MODEL: S530 DC HYPALON ORCA 24.369,74 € 29.000,00 €

SONDERAUSSTATTUNG: UVP BRUTTO
RLP BRUTTO

19% MWST

UVP NETTO
RLP NETTO

Zwei-Farben-Schlauch (Nur PVC)

Kissenset

Premium Kissenset upgrade

Ganzpersenning

Rollbar verstärkt mit Wasserski-Zugpunkt

Bimini Top, farblich passendes Verdeck, Schutzhülle

Bimini Top Vorbereitung mit 6 Sockeln

Bugplattform mit Rücken-Kissen und 2 Klampen

Badeleiter Edelstahl zum Einhängen über den Schlauch

EVA Decking 6mm an Deck (und ggf. Bugplattform)

Hydraulisches Lenksystem bis 100PS

Steckbarer Tisch am Bug mit Becherhaltern und Tasche

Sonnendeck faltbar mit farblich passenden Kissen

Soundsystem BT Boss MG250W.64 mit 4 Lautsprechern

176,47 €

361,34 €

470,59 €

554,62 €

521,01 €

840,34 €

168,07 €

1.025,21 €

436,97 €

1.655,46 €

1.201,68 €

789,92 €

1.243,70 €

521,01 €

210,00 €

430,00 €

560,00 €

660,00 €

620,00 €

1.000,00 €

200,00 €

1.220,00 €

520,00 €

1.970,00 €

1.430,00 €

940,00 €

1.480,00 €

620,00 €

Standard Rumpffarben | Standard hull colors:

Rot | red Blau | blue Grün | green

Schwarz | Black Creme weiß | Creme whiteDunkelgrau | Dark gray

Standard Schlauchfarben | Standard tube colors: Schwarz | Black Dunkelgrau | Dark gray Lichtgrau | light gray

Lichtgrau | light gray



3.400,00 €

2.000,00 €

580,00 €

1.165,00 €

1.805,00 €

1.805,00 €

1.970,00 €

Grün/green

HERSTELLER | MANUFACTURER:

Wir entwickeln höchstwertige Aluminium Schlauchboote mit den 
besten Spezialisten dieser Branche. Viele Jahre Erfahrung bei 
hunderten gebauten Booten finden sich in der Qualität unserer 
RIBs wieder. Dabei ist uns der Input und die Zufriedenheit unserer 
Kunden besonders wichtig.

Wir sind uns unserer Verantwortung bewußt, daher sind Einhal-
tung und Überwachung der Anforderungen der EG-Richtlinie 
2013/53/UE bei allen unseren Aquaspirit Modellen für uns selbst-
verständlich. Sie sind daher mit dem Zeichen «CE» gekennzeich-
net.

Die Marke Aquaspirit befindet sich in einer steten Weiterentwick-
lung. Parallel entwickeln unsere Experten mit den modernsten 
Konstruktions-, Planungs- und Fertigungsmethoden (CAD, CFD, 
CAM) Modelle nach den Anforderungen des Marktes und den 
Wünschen unserer Kunden. Im Rahmen der CE-Zertifizierung 
können dabei auch individuelle Wünsche verwirklicht werden.

Erst wenn Sie zufrieden sind, sind wir es auch! 

We develop top-quality aluminum inflatable boats with the best 
specialists in the industry. Many years of experience with hundreds 
of boats built are reflected in the quality of our RIBs. The input and 
satisfaction of our customers is particularly important to us.

We are aware of our responsibility, which is why compliance with 
and monitoring of the requirements of EC Directive 2013/53/UE are 
a matter of course for all our Aquaspirit models. They are therefore 
marked with the “CE” symbol.

The Aquaspirit brand is constantly evolving. At the same time, our 
experts use the latest design, planning and production methods 
(CAD, CFD, CAM) to develop models in line with market require-
ments and the wishes of our customers. Individual wishes can also 
be realized within the framework of CE certification.

We are only satisfied when you are! 

AQUASPIRIT LLC.
Pyrohivskyy shliah 34, 03083 Kyiv, UA
Tel.:  +38 044 351 75 89
Web:  aquaspirit.com.ua
Mail:  info@aquaspirit.com.ua

IMPORTEUR | IMPORTER:

AQUASPIRIT Germany
AQSG GmbH
Tel:  +49 170 3108696
Web:  www.aquaspirit.de
Mail:  info@aquaspirit.de

Boats and More GmbH
Am Sandzug 6, D-67122 Altrip
Tel.:  +49 171 82 33 192
Web:  www.boatsandmore.de
Mail:  info@boatsandmore.de

Yachtcharter Hooksiel UG - 
Wassersport Nordsee
Kutterstr. 10, D-26386 Wilhelmshaven
Tel.:  +49 177 5326148
Web:  www.yachtcharter-hooksiel.de
Mail:  info@yachtcharter-hooksiel.de

BootsCenter Wolgast - 
Inh. Frank Kopicki & Matthias Friedrich GbR
Am Strom 2, D-17438 Wolgast
Tel.: +49 3836 2316812
Web: www.bootscenter-wolgast.de
Mail: info@bootscenter-wolgast.de

HÄNDLER | DEALER (GERMANY):


